

EU-Declaración de Prestaciones

Conforme con el Anexo III de la Regulación (EU) No. 305/2011 (Construction Product Regulation)

Para el producto: MasterInject 1325 Núm: 00279

1. Identificación única del producto tipo:

EN 1504-5:2004 D.1

2. Tipo, lote o número de serie o cualquier otro elemento que permita la identificación del producto de construcción según Artículo 11 (4):

Número de Lote: Ver etiqueta del producto "Lote"

3. Uso previsto del producto de construcción descrito por el fabricante acorde con las especificaciones técnicas harmonizadas:

EN 1504-5:2004 Productos y Sistemas para Inyección del Hormigón

4. Nombre o marca registrada y dirección del fabricante acorde con Artículo 11 (5):

Master Builders Solutions España, S.L.U. Ctra. de l'Hospitalet, 147-149, Edificio Viena 1a Planta, 08940 Cornellà de Llobregat, Barcelona (Spain)

5. Cuando aplique, nombre y dirección de contacto del representante autorizado que ha recibido un mandato escrito en el que se indiquen sus competencias y responsabilidades acorde con Artículo 12(2):

No aplica

6. Sistema o sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones del producto, según Anexo V:

EN 1504-5:2004

Sistema 4: Bajos requisitos de prestaciones en edificaciones y en obras de ingeniería civil

7. Para los productos conformes con una norma harmonizada: Nombre y número del Organismo Notificado:

No aplica

A brand of MBCC GROUP

14.4.2021 Página 1 de 2



8. Para los productos conformes con una Evaluación Técnica Europea: Nombre y nº de identificación del Organismo de Evaluación Técnica:

No aplica

9. Prestaciones Declaradas:

EN 1504-5:2004

Características de las prestaciones	Especificación técnica harmonizada	Prestaciones
Peso específico parte A	EN 1504-5:2004	1,10 - 1,16 g/cm ³
Peso específico parte B	EN 1504-5:2004	1,08 - 1,14 g/cm ³
Análisis infrarrojo parte A	EN 1504-5:2004	Igual a referencia
Análisis infrarrojo parte B	EN 1504-5:2004	Igual a referencia
Viscosidad mezcla fresca	EN 1504-5:2004	230 – 350 cps
Vida útil mezcla + 10% agua	EN 1504-5:2004	< 10 min.
Materia volátil y no volátil mezcla	EN 1504-5:2004	> 95 %
Resistencia a tracción	EN 1504-5:2004	> 0,4 N/mm ²
Alargamiento a rotura	EN 1504-5:2004	13,5 – 20,5 %
Módulo E	EN 1504-5:2004	> 3 N/mm ²

NPD: Prestación No Determinada

10. Las prestaciones del producto identificado en el punto 2 son conformes con las prestaciones declarads en el punto 9. La presente Declaración de Prestaciones se emite bajo la única responsabilidad del fabricante identificado en el punto 4.

Firmado por y en nombre del fabricante:

Master Builders Solutions España, S.L.U.

Andreas Fleischhauer

Market Manager Master Builders Solutions España, S.L.U.

14.4.2021 Página 2 de 2